

Вчера в народном оперном театре объединения «МЭЛЗ» прошла премьера:

Смесь правды. - 1992. - 12 февр.

Артисты-любители, руководимые режиссером М. Ковшарем, обратились к мало известному у нас произведению Дворжана — опере «Русалка», написанной на сюжет знаменитой андерсеновской сказки «Русалочка». В главной партии — инженер Элла Хомутова, партию Принца исполняет механик Вадим Марковский. И костюмы, и бутафорию, и декорации артисты изготовили сами. В афише народного оперного театра МЭЛЗа «Русалка» будет пятым спектаклем. Кроме того, этот коллектив в нынешнем сезоне предложил слушателям абонемент «Прекрасные страницы музыки».